





Spett.le **Sviluppo Lazio S.p.A.** Via Vincenzo Bellini, 22 00198 Roma

MANIFESTAZIONE DI INTERESSE INVESTITORI INDIPENDENTI

sott	toscritt
nat	_ i i
residen	nte inn°Comune
Via	n°Comune
CAP	Provincia
	In proprio
	In qualità di titolare/legale rappresentante di:
	Forma giuridica con sede legale in:
	Vian°
	Comune
	Iscritta al registro delle imprese di con il n
	C.F P.IVA
	in relazione:
all' art. 6)''	3 dell' Avviso Pubblico "Fondo per la nascita e lo sviluppo Start-up innovative (L.R. 13/2013 - art
	chiede
	re iscritto nell'elenco denominato "Elenco Coinvestitori e Partner Accreditati" istituito presso Sviluppo Lazi
S.p.A	
A tal fii	ne,
	dichiara
1.	di aver preso visione di tutte le condizioni e le modalità indicate nell'Avviso pubblico;
2.	di essere disponibile ad operare in partnership con le Start-up innovative nei termini previsti dal relativ
	Avviso Pubblico;
3.	di accettare gli obblighi di trasparenza e corresponsabilità previsti dall'Avviso pubblico;
4.	di essere un investitore Indipendente ascrivibile alla categoria contrassegnata, tra quelle di seguito elencate:
	MI, Grandi imprese,
	Startup Factories (incubatori certificati e/o acceleratori);
	Business angels;
	☐ Investitori professionali;
	Organismi di ricerca (incubatori universitari, centri di ricerca, etc.);
	I I O I ZAMBINI DI FICCICA IMCUDALONI UMVERSILANI, CCINTI DI FICCICA, CU.J.







dichiara inoltre

(contrassegnare le dichiarazioni di pertinenza)

ai sensi degli artt. 46 e 47 del D.P.R. 445 del 28/12/2000, consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere e falsità negli atti, richiamate dall'art. 76

che le notizie riportate nel presente modulo di richiesta e nei suoi allegati corrispondono al vero;		
di e	essere in regola con la disciplina antiriciclaggio di cui al D.Lgs. 21 novembre 2007, n. 231;	
di essere in regola con gli obblighi contributivi in conformità a quanto disposto degli artt. 4 e 7 della L.R. 18 settembre 2007, n. 16 "Disposizioni dirette alla tutela del lavoro, al contrasto e all'emersione del lavoro non regolare";		
l'as	senza di provvedimenti di prevenzione e/o cause di esclusione previsti dalla normativa antimafia;	
	non trovarsi in condizioni di fallimento, liquidazione coatta amministrativa e amministrazione ntrollata.	
che nei confronti del legale rappresentante non è stata pronunciata sentenza passata in giudicato o emesso decreto penale di condanna divenuto irrevocabile o sentenza di applicazione della pena su richiesta, ai sensi dell'art. 444 c.p.p. per reati gravi in danno dello Stato o della Comunità che incidono sulla moralità professionale;		
di garantire il pieno rispetto dagli obblighi previsti dai contratti collettivi di lavoro e rispet norme dell'ordinamento giuridico italiano in materia di:		
	prevenzione degli infortuni sui luoghi di lavoro e delle malattie professionali;	
	salute e sicurezza sui luoghi di lavoro;	
	inserimento dei disabili;	
	pari opportunità;	
	contrasto del lavoro irregolare e riposo giornaliero e settimanale;	
	tutela dell'ambiente;	

si impegna a:

- consentire tutti gli approfondimenti, controlli ed accertamenti che Sviluppo Lazio. S.p.A. riterrà più opportuni in ordine ai dati dichiarati;
- comunicare tempestivamente a Sviluppo Lazio S.p.A. eventuali variazioni in ordine alle dichiarazioni qui rese, sollevando Sviluppo Lazio S.p.A. da ogni conseguenza derivante dalla mancata notifica di dette variazioni.







allega:

- Informativa sulla privacy di cui all'Allegato I;
- il focus e il target di riferimento;
- il profilo sintetico aziendale o personale;
- la descrizione dei servizi forniti e dei programmi di accelerazione;
- gli ultimi due bilanci depositati, ove esistenti, nel caso delle Imprese, delle Startup factories e degli Investitori professionali;
- copia di un documento d'identità in corso di validità, sottoscritto dal soggetto firmatario. In caso di cittadini extracomunitari occorre invece l'autenticazione della firma sottostante da parte di un pubblico ufficiale (comune, notaio o ambasciata);
- eventuali altri allegati ritenuti utili

Luogo e data	IL RICHIEDENTE/DICHIARANTE
	(Timbro e Firma)







ALLEGATO I

INFORMATIVA SULLA PRIVACY

Spettabile Sviluppo Lazio S.p.A. Via Bellini, 22 00198 – Roma

Oggetto: Informativa ai sensi del D.Lgs. 196/03 "Codice in materia di protezione dei dati personali"

Ai sensi del Decreto Legislativo n. 196/2003, recante disposizioni per la tutela delle persone e di altri soggetti rispetto al trattamento dei dati personali, all'atto della raccolta dei dati personali Sviluppo Lazio S.p.A. è tenuta a fornire alcune informazioni riguardanti l'utilizzo di tali dati.

- **A.** I Vostri dati personali possono essere da noi acquisiti tramite:
- l'inoltro, anche da parte Vostra, di richieste di consulenza finanziaria, domande di attivazione di fondi pubblici anche comunitari e richieste di finanziamento o di altri servizi erogati dalla nostra Società;
- tramite la consultazione di elenchi o documenti pubblici e conoscibili da chiunque (Registro delle imprese, Albi, altri Uffici Pubblici);
- Banche, Finanziarie, soggetti terzi ed Enti Pubblici.

Tali dati sono comunque inerenti le attività economiche e commerciali da Voi svolte e possono riguardare, ad esempio, prodotti, progetti, servizi, contratti, ordini, fatture, debiti, crediti, attività, passività, solvibilità, morosità, inadempimenti, transazioni, ragione sociale, sedi, indirizzi, dati contabili, ecc., nonché il personale da Voi preposto alla gestione amministrativa ed operativa ed ai quali la presente informativa è da intendersi estesa.

- **B.** I Vostri dati personali saranno trattati per le seguenti finalità:
- B.I per l'adempimento ad obblighi di legge, regolamenti e normative comunitarie cui è sottoposta Sviluppo Lazio S.p.A., o i servizi da Voi richiesti (fatturazione, documentazione necessaria per l'attivazione dei finanziamenti pubblici, valutazione e 4inanzi abilità del progetto, revisione contabile, ecc.);
- B.2 per dare esecuzione a contratti nei quali siete parte, o ad obblighi scaturenti dagli stessi, o per acquisire informazioni precontrattuali attivate su Vostra richiesta (garanzie, fidejussioni, merito di credito, ecc.);
- B.3 per altre nostre finalità gestionali ed organizzative.

Il conferimento dei dati necessari per le finalità di cui al punto B1 e B2 è obbligatorio ed il loro mancato conferimento comporta la mancata instaurazione, prosecuzione del rapporto e/o valutazione del progetto. Il mancato conferimento, o il mancato consenso al trattamento dei dati per le finalità di cui al punto B.3 potrebbe essere valutato negativamente ai fini dell'instaurazione o prosecuzione dei rapporti.

- **C.** In relazione alle indicate finalità, il trattamento dei dati personali avviene mediante strumenti manuali ed informatici con logiche strettamente correlate alle finalità stesse e, comunque, in modo da garantire la sicurezza e la riservatezza dei dati stessi.
- **D.** Categorie di soggetti ai quali i dati possono essere comunicati. Per il conseguimento delle finalità indicate al punto B, Sviluppo Lazio S.p.A. potrà comunicare tali dati a:
- società che svolgono servizi bancari, finanziari ed assicurativi;
- Enti, od Amministrazioni Pubbliche, anche Comunitari, il cui intervento è previsto da leggi, regolamenti e normative comunitarie o dalle convenzioni o accordi in base ai quali opera la nostra Società;
- liberi professionisti, alcuni dei quali operano in forma associata (studi legali, commercialisti) per consulenze operative anche in forma associata o società che operano per nostro conto valutazioni di progetto, incluso il possesso di requisiti per l'attivazione di fondi pubblici;







- società di consulenza amministrativa, organizzativa e gestionale (società di revisione, società di consulenza informatica, ecc.);
- professionisti e società di recupero crediti (ove ciò dovesse rendersi necessario).

Tutti i soggetti appartenenti alle categorie ai quali i dati possono essere comunicati utilizzeranno i dati in qualità di "Titolari" ai sensi della legge, in piena autonomia.

Un elenco dettagliato di queste società è disponibile presso la nostra azienda.

E. Diritti di cui all'art. 7.

Informiamo, infine, che l'art. 7 del Decreto Legislativo conferisce agli interessati l'esercizio di specifici diritti. In particolare, l'interessato può ottenere dal titolare la conferma dell'esistenza o non di propri dati personali e che tali dati vengano messi a sua disposizione in forma intelligibile.

L'interessato può altresì chiedere di conoscere l'origine dei dati nonché la logica e le finalità su cui si basa il trattamento; di ottenere la cancellazione, la trasformazione in forma anonima o il blocco dei dati trattati in violazione di legge nonché l'aggiornamento e se vi è interesse, l'integrazione dei dati; di opporsi per motivi legittimi al trattamento stesso ed in particolare di opporsi, in tutto o in parte, al trattamento dei propri dati personali a fini di informazione commerciale, invio di materiale pubblicitario o di vendita diretta ecc., esercitando tale diritto in forma gratuita presso l'indirizzo di seguito indicato:

Sviluppo Lazio S.p.A. - Via Bellini, 22 - 00198 ROMA

Il titolare del trattamento è Sviluppo Lazio S.p.A., con sede legale in Via V. Bellini 22 – 00198 Roma. I dati identificativi del/dei responsabile/i del trattamento, designato/i ai sensi dell'art. 29 del decreto, sono riportati in un elenco costantemente aggiornato presso l'agenzia stessa all'indirizzo sopra indicato.

DICHIARAZIONE DI CONSENSO

Preso atto dell'informativa fornita acconsento al trattamento dei miei dati, ivi compresa la comunicazione ai soggetti di cui al punto D dell'informativa, per le finalità sopra indicate.

Luogo e data	-
	IL RICHIEDENTE/DICHIARANTE I
	(Timbro e Firma)

¹ Allegare copia di un documento d'identità in corso di validità e sottoscritto, avendo cura che tale documento sia leggibile. In caso di cittadini extracomunitari occorre invece l'autenticazione da parte di un pubblico ufficiale (comune, notaio o ambasciata).